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EX 1 paoint

Fie § suma modulelor solutiilor ecuatiei (2z — 1)° = 25. Aflati S.
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EX 1 paoint

Se considera triunghiul dreptunghic ABC, eu £A = 90°, si £C = 30",
Daca distanta de la G, centreul de greutate ol triunghinlui ABC, lalatura AC

este Jem, determinati lungimea ipotenuzei BC.
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EX 1 paoint
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EX 1 paint

Aflati suma elementelor multimii A = {E / Vab+2=a+ h} .
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EX 1 point

Caleulati m + m + |2»/§ - 5| + |2ﬁ - :'Jl .
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Numele si prenumele *

Your answer

EX 1 paoint

Fie z si y numere naturale astfel incat (3x + y) - (z + 3y) = 35,

Aflati valoarea mazxima a sumet x© + y.
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EX 1 paint

Daca a,b, ¢ sunt numere rationale ast fel incat
=10,25
a+2 b+2 ec+2
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calculati valoarea expresiei
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EX 1 paoint
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Caleulati suma valorilor lui n € I pentru care mre e L.
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EX 1 point

Fie ABC un triunghi de arie 144, AM si BN mediane, iar G centrul sau
de greutate. Aflati aria triunghinlui AGN.
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EX 1 point
Aflati cate numere naturale din multimea {1,2,3, ..., 100} sunt divizibile eu 4 sau 6,
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EX 1 point

Fie ABCD un trapes cu AB||CD, AC =24, AB =10, CD =30,
AC 1 BD = {O} . Aflati lungimea lui AO.
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EX 1 point

Fie multimea A = {1,2,3, ..., 2020} . Extragand lo intamplare doua elemente
din A, care este probabilitatea ca produsul lor sa fie 20207
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EX 1 point

z=12

2r + 2%
Determinati suma elementelor multimii A = {: eN/ 12z + 285 € N} .
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EX

1 point

Clate solutii in multimea numerelor intregi are ecuatia ;

|z —yl+ly— 2|+ |z —2| = 2019 7
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EX

1 point

Un trapes are bazele de lungimi 28, respectiv 40, Aflati lungimea segmentul ui

determinat de diagonalele trapezului pe linia mijlocie,
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EX

1 point

Un trapez ABCD are AB||CD, AB = BC = AD = 8 si £C = 60",

Determinati perimetrul trapezului ABCD.
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EX

Fie ABCD un paralelogram, ACNBD = {0}, M mijlocul lui CD,

intersectia dreptelor AM si DO. Aflati valoarea raportului .
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EX

Caleulati partea intreaga a numarului V2011 + %
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EX 1 point

1 1 1 1
Aflati valoarea lui A = 606 - (ﬁ testsstt m) .
O 202
QO 300
O 600
O s
EX 1 point

Aflati numarul solutiilor inecuatiei |2z — 1| < 2021, unde r € Z.
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